



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
Δ.Ε. Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αικατερίνη Ιωαννίδου

Σχολική Σύμβουλος Γαλλικής

Ταχ. Δ/ση : Ρολέν 4

Ταχ. Κώδικας : 71 305 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. : 2810 246860 (εσ. 14)

Κινητό : 6937308684

e-mail : ioannshsymv@ymail.com

Ηράκλειο 18-4 - 2016

Αρ. Πρωτ.: 769

ΠΡΟΣ:

- Σχολικές Μονάδες Π/θμιας Εκπαίδευσης
Ν. Ηρακλείου
- Τους καθηγητές κλάδου ΠΕ05
Γαλλικής

Κοιν.

- 1) Περιφ/κή Δ/ση Εκπ/σης Κρήτης
- 2) Προϊστάμενο Επιστημονικής & Παιδαγωγικής
Καθοδήγησης Π/θμιας Εκπαίδευσης
- 3) Δ/ση Π/θμιας Εκπαίδευσης νομού Ηρακλείου

ΘΕΜΑ: « Εβδομάδα Γαλλικής Γλώσσας και Πολιτισμού »

Η Ένωση Καθηγητών Γαλλικής Φιλολογίας Κρήτης με την υποστήριξη της Σ Σύμβουλου γαλλικής και σε συνεργασία με τον Δήμο Ηρακλείου και το το Προξενείο της Γαλλίας στο Ηράκλειο διοργανώνουν για 5^η συνεχή χρονιά «**Εβδομάδα Γαλλικής Γλώσσας και Πολιτισμού**» από **16 έως 20 Μαΐου 2016**.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει πρωινές μαθητικές προβολές, εργαστήρια, μουσικές εκδηλώσεις, εκθέσεις και βραδινές προβολές. Η φετινή «Εβδομάδα Γαλλικής Γλώσσας & Πολιτισμού» είναι αφιερωμένη στον Γάλλο δημιουργό ταινιών κινουμένων σχεδίων **Michel Ocelot**. Το έργο του, το οποίο έχει τιμηθεί με διεθνή βραβεία κι έχει αποσπάσει εξαιρετικές κριτικές, χαρακτηρίζεται από τη χρήση πληθώρας διαφορετικών τεχνικών εμφύχωσης με κυριότερη τη σπουδή του στην τεχνική του θεάτρου σκιών. «**Ο Κιρικού και η μάγισσα**», «**Τα παραμύθια της νύχτας**», «**Αζουρ και Ασμάρ**» είναι μερικές από τις πιο γνωστές ταινίες του Michel Ocelot που γοητεύουν μικρούς και μεγάλους με τα βαθιά νοήματα και την ευαισθησία τους.

Στους μαθητές των Δημοτικών θα γίνει η προβολή της ταινίας «**Ο Κιρικού και η μάγισσα**». Οι μαθητές των Δημοτικών μετά από κάθε προβολή θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν εργαστήρια μουσικής και εικαστικών βασισμένα στο θέμα της ταινίας. Η αυλαία της εβδομάδας Γαλλικής Γλώσσας και Πολιτισμού θα πέσει το απόγευμα της Παρασκευής 20 Μαΐου στην πλατεία του Αγίου Τίτου. Σ' αυτή τη γιορτή θα παρουσιασθούν τα αποτελέσματα της δουλειάς των μαθητών από τα εργαστήρια και η εκδήλωση θα κλείσει με την προβολή ταινίας σε ανοιχτό χώρο.

Οι πρωινές προβολές απευθύνονται σε μαθητές Δ, Ε, ΣΤ τάξης και θα πραγματοποιηθούν από **Δευτέρα 16 έως Πέμπτη 19 Μαΐου στο Μικρό Θέατρο και στην Πειραματική Σκηνή του Πολιτιστικού Κέντρου. (8.45 – 11.00 και 11.15- 13.30 κρατήσεις - 6936912605)**.

Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο εορτασμού της Γαλλοφωνίας. Οι ταινίες εντάσσονται στο πλαίσιο των διδακτικών επισκέψεων και μπορούν να πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια του πρωινού σχολικού προγράμματος.

Με εκτίμηση

Αικ Ιωαννίδου Σχ Σύμβουλος γαλλικής